ATA Nº 2977
166ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

12 DE DEZEMBRO DE 2016
Aos doze dias do mês de Dezembro de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 166ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice Presidente o Vereador MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTONIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, LUCAS ANTUNES, RILTON MUCARE e ROGÉRIO LODI, ausente o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de dezembro de 2016. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Senhores Vereadores, ausente o Vereador José Jairo Meschiato. Passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE: INDICAÇÕES: Indicação Nº 219/2016 Protocolo: 896/2016 Autoria: Christa Pelikan Teixeira Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita CAPINAÇÃO E LIMPEZA da Praça Luiz Iaia, do bairro Vila São Caetano e demais praças do Bairro Jardim São Caetano. Indicação Nº 220/2016 Protocolo: 900/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita COM URGÊNCIA a REMOÇÃO DE GALHOS e ENTULHOS acumulados nas vias públicas dos Bairros Cohab, CDHU e Sonho Nosso, especialmente da Rua Jorge Pedrola, defronte ao numero 418; Rua Dirce Manfrinato Romanini, n° 55, bem como do canteiro central da Av. Papa João Paulo II, na esquina com Rua Avelino Volpato. Indicação Nº 221/2016 Protocolo: 901/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a OPERAÇÃO TAPA BURACOS no Bairro Sonho Nosso e adjacências, especialmente nas seguintes vias públicas: • ao longo da Rua Avelino Volpato, no trecho compreendido entre as Ruas Jorge Pedrola e João Morelato; • Rua Roberto Chiarato, defronte ao n° 692. Indicação Nº 222/2016 Protocolo: 902/2016 Autoria: Edson Souza de Jesus Assunto: Indicação ao Sr. PrefeitoMunicipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a capinação, pintura e adaptação para idosos e deficientes da Praça Hipólito Lopes, do bairro Vila Operária. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 893) de autoria do Vereador Rogério Lodi ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal GLAUBER GUILHERME BELARMINO PARA QUE SEJA RESTABELECIDO O PAGAMENTO DE HORAS EXTRAS AOS INTEGRANTES DA GUARDA PATRIMONIAL. Colocada em discussão apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Jairo. Moção de Repúdio (PCM 893) de autoria do Vereador Lucas Antunes, subscrita pelos demais Vereadores ao Ministério da Comunicação, ao Ministério Público Federal, ao Ministério Público do Trabalho, ao Ministério Público, ao Presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, ao Diretor Regional da DR/SPI Correio, ao Presidente da FINDECT e do SINDECTEB, em razão do projeto de reestruturação dos Correios. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Lucas, Manoel, Niles, Edson e Peroto. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Jairo. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Leitura do Requerimento do Deputado Carlos Neder que foi matéria da pauta do dia 06/12/2016. Referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa. Leitura da Notificação Extrajudicial da Empresa L A P Estefanuto Eirelli EPP que comunica inadimplemento da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Barra Bonita. Referida notificação fica a disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2° Discussão e Votação do Projeto de Lei n° 16/2016, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a permitir o fechamento do loteamento Residencial Reserva da Barra”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos Vereadores, exceto Jairo, ausente. 2° Discussão e Votação do Projeto de Lei n° 17/2016, de autoria do Executivo, que “Institui o Plano Municipal de Saneamento Básico, instrumento da Política Municipal de Saneamento Básico e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos Vereadores, exceto Jairo, ausente. 2° Discussão e Votação do Projeto de Lei n° 18/2016, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre o repasse de honorários de sucumbência aos Procuradores Jurídicos do Município da Estância Turística do Município de Barra Bonita, fixa critérios para rateio desses valores, e dá outras providências”. – Nova Redação. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos Vereadores, exceto Jairo, ausente. 2° Discussão e Votação do Projeto de Lei n° 14/2016-L, de autoria do Legislativo, que “Fixa os subsídios dos Secretários Municipais e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos Vereadores, com abstenção do Vereador Rilton e ausência do Vereador Jairo. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo n° 70/2016, de autoria da Mesa, que “Propõe a aprovação das contas da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Barra Bonita relativas ao exercício de 2014”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Zezinho, Christa, Peroto, Gervásio, aparteado pelo Zezinho, e Manoel. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, com votos contrários dos Vereadores Zezinho, Peroto e Christa, ausente o Vereador Jairo. Não havendo mais matéria para Ordem do Dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Peroto, Lelo, Lucas, Zezinho, Gervásio, Manoel e Niles. O Senhor Presidente Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no na presente data. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Senhores Vereadores, ausente os Vereadores José Jairo Meschiato e Christa Pelikan Teixeira. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a última Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
